
 

 

 
 

Bože,ty přebýváš v těch,kdo mají čisté a upřímné srdce;dej  

nám svou milost,ať žijem tak, abychom byli tvým důstojným příbytkem. 
Žl 1Blaze tomu, kdo svou naději vložil do Hospodina. 

Dnes: sbírka na potřeby farnosti 
 

V týdnu:  

SO: svátek Stolec sv. Petra 

*Oblastní setkání charismatické obnovy v Olomouci 22.února 

Duch Páně je nade mnou; proto mne pomazal, abych přinesl chudým 

radostnou zvěst. L 4,18 Uskuteční se v hl. sále arcibiskupství 9:30 – 18:00. Program: 

modlitba chval, katecheze a svědectví, mše sv., skupinky, modlitební podvečer. Vstup 

volný. Doporučené vstupné 100,- Nabízím místa v autě, ale odjíždím zpět již v 17:00. o.R. 

*Mše svatá ve Studnicích bude tedy až v 18:00. 
 

Příští neděle:sbírka Petrův haléř; v závěru zazpíváme papežskou hymnu č.931  

*liturgie v Krásensku se zaměřením na děti 

Ve farnostech po celém světě sbírka „Haléř svatého Petra“. O využití vybrané 

částky rozhoduje Svatý otec. Prostředky získané v rámci sbírky jsou určeny k tomu, aby 

Svatý otec mohl jménem celé církve přispět ke zmírnění následků neštěstí, pomoci obětem 

válečných konfliktů, živelných katastrof, uprchlíkům a dalším lidem v nouzi 
 

Předjarní nepřítomnosti kněze 

25. – 28.2. jsem na horách a 26.3. – 1.4. na pouti v Řimě. Proto prosím si nezapisujte na 

tyto dny úmysly mší sv. Pokud se týče neděle 30.3. bude mít P.Josef Mikulášek mši sv. 

v Krásensku v 10:30 a před tím v Rozstání v 9:00. Ve Studnicích mše sv. nebude a 

v Drahanech bude BS s jáhnem J.Štrajtem v 8:00 a v Ruprechtově v 11:15 s jáhnem 

z Kotvrdovic. Doporučuji i sledováni TV Noe z Vatikánu, kde bude národní mše sv. 
 

Letní tábory v Rajnochovicích 

Děti od 9 do 14 let jsou zváni na letní dvoutýdenní tábor na táborové středisko Archa v 

Rajnochovicích, kde pro ně bude připraven kvalitní všestranný program, včetně stálé 

přítomnosti kněze. Jeden z turnusů je také pro kluky-ministranty již od 8 let do 14 let. 

Nabízené termíny a bližší informace v kolonce "tábory" na https://archa.ado.cz/. 

Přihlašování začíná v neděli 2. března v 18 hodin a místa především pro dívky bývají 

rychle zaplněná. Nabízíme také putovní tábory pro mladé od 15 do 18 let a na začátku 

prázdnin týdenní tábor pro mladé od 13 do 16 let na Přístavu (pristav.ado.cz). 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí    17.2. 17:00     
Úterý        18.2.   17:00   
Středa      19.2    17:00  
Čtvrtek    20.2.     17:00 
Pátek       21.2. 17:00     
Sobota    22.2.   18:00 !!   
Neděle    23.2. 10:00 11:15   9:00  8:00  

Nedělníček z 16. 2. 2025   6. neděle v mezidobí 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Jer 17,5-8 

1Kor15,16-20 

Lk 6,17.20-26 

 

https://pristav.ado.cz/
http://pristav.ado.cz/


1.postní neděle – 9.3. 

Budeme se modlit latinsky Otčenáš - Pater Noster. Tam, kde to je 

možné, bych se přimlouval za nacvičení zpívané verze. 
 

Diecézní setkání chrámových hudebníků; sobota - 22.3.2025 

Olomouc, arcibiskupský palác od 10:00 do 13:00 Lze přijet již v 9:00 a připojit pak 

v 14:00 mši sv. s o.biskupem v katedrále sv.Václava. Přednáší prof. J. Ebenbauer z Vídně 

o symbolech v hudbě J.S.Bacha. Přihlášky a info na: www.musicasacra.cz/olomouc 

 

 

 

V olomoucké arcidiecézi vznikl mzdový fond na podporu kněží a pastorace s názvem  

Donátor. Má pomoci vytvořit velkou rodinu malých dárců, kterým záleží na budoucnosti 

církve a budou se pravidelným darem podílet na zajištění mezd pro kněze.  

Milí bratři a sestry, drazí diecézané, mezi důležité úkoly, které spolu se svými 

nejbližšími spolupracovníky již delší dobu řeším, patří také zajištění zdrojů pro financo-

vání naši Olomoucké arcidiecéze po roce 2029, kdy skončí příspěvky od státu na mzdy 

pracovníků církve. Abychom byli finančně samostatní, hospodaříme na majetku, který 

nám byl vrácen, a provádíme nové investice, které financujeme z finanční náhrady, jejíž 

vyplácení bude ukončeno v roce 2042. Nyní se nacházíme v mezičase, kdy se budoucí 

financování mezd a činnosti církve postupně utváří. Jsme si vědomi, že finanční prostředky 

z majetku a investic nebudou zcela pokrývat potřeby diecéze. Proto jsme využili způsob, 

který se osvědčil v jiných diecézích a založili jsme fond Donátor, pomocí něhož se můžete 

i vy podílet na spolufinancování mezd kněží a pastorace naší diecéze. Jsem rád, že se 

tohoto nového úkolu ujal P. Zdeněk Stodůlka, biskupský vikář pro evangelizaci, který 

postupně navštěvuje jednotlivé farnosti a seznamuje je se smyslem a fungováním tohoto 

fondu. Děkuji vám za otevřenost a podporu tohoto projektu, který, jak věřím, přinese nejen 

finanční užitek, ale bude též projevem vděčnosti za službu církve a našich kněží.  

Ve společenství modlitby a s požehnáním Mons. Josef Nuzík, arcibiskup olomoucký. 

Více na https://donator.cz.   Na webu Donator.cz se dárci mohou registrovat i přihlašovat 

ke svým donátorským účtům, ale také zde naleznou aktuální informace o fondu, 

připravovaných akcích a bonusech, které se jim jako pravidelným dárcům nabízejí. 
 

Setkání zástupců seniorů 

I těch, kteří o založení společenství uvažují, se v uskuteční na Velehradě 25. března 2025. 

Na setkání je třeba se předem přihlásit do pondělí 17. března do 12 hodin.   

Při přihlašování nám prosím sdělte, jestli budete mít zájem o oběd v poutním domě 

Stojanov. Cena oběda, kávy, zákusku je 250 Kč. Bez oběda je režijní poplatek 100 Kč. 

9:00 - mše svatá v kapli na Stojanově - celebruje P. Zdeněk Stodůlka (biskupský vikář pro 

evangelizaci a moderátor společenství donátorů) 

10:00 – dopolední program – vzájemné představení   12:00 - oběd 

13:00 - beseda s o. Zdeňkem Stodůlkou, pracovní setkání, skupinky 15:00 - závěr 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)   
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o. Radomír 731 626 515 

 

http://www.musicasacra.cz/olomouc
https://donator.cz/
http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


Jak a kde získat odpustky 

Video k plnomocným odpustkům v Jubilejním roce.: https://youtu.be/MDVbH963nh4 

Plnomocné odpustky jsou milostí, kterou katolická církev uděluje skrze zásluhy Ježíše 

Krista, Panny Marie a všech svatých, aby byl odstraněn časný trest za 

hřích. Odpustky se tedy vztahují na hříchy, které již byly vyznány 

a odpuštěny ve svátosti smíření a odnímají časný trest. Plnomocné 

odpustky očišťují duši stejně, jako by byl člověk právě pokřtěn. 

Tyto odpustky pro sebe i pro duše v očistci lze získat na poutích v Římě a 

ve Svaté zemi. V naší arcidiecézi to bude možné v katedrále, na Sv. Hostýně, na 

Velehradě, na Provodově a na Kalvárii u Jaroměřic, a navíc i na Sv. Kopečku u Olomouce. 

Také však pro nás blízko ve Sloupě a ve Křtinách. Pamatujme především na osobní 

přípravu svátostí smíření týden před či po. Zvláště na vícedenních poutích se nabízí 

získávat je denně. 

Dle obecně platných pravidel pro získání odpustků, mezi něž patří vyloučení náklonnosti 

ke hříchu, svátost smíření a modlitba na úmysl Svatého otce.  

Naléhavý úmysl Celosvětové sítě modlitby s papežem na měsíc únor  

Modleme se za námi odvážněji projevovanou vděčnost mladým rodinám, jež ochotně 

přijímají dar života a svým dětem denně svědčí o naději. 

 

Setkání párů s břemenem rozvodu - v sobotu 1. března v Olomouci 

Otec arcibiskup Mons. Josef Nuzík zve všechny manželské a partnerské páry, které si 

prošly rozvodem a nesou si toto břímě do dalšího vztahu, k vzájemnému setkání a sdílení 

své životní cesty ke Kristu. Setkání proběhne v arcibiskupském paláci od 9.00 do 17.00. 

Bohatý program: modlitby, svědectví, sdílení, diskuze, katecheze P. Radima Kuchaře, mše 

sv., občerstvení. Hlídání dětí zajištěno. Moderátoři: P. Vítězslav Řehulka, Jana Ptáčková. 

Přihl.: https://rodinnyzivot.cz/2024/12/12/setkani-paru-s-bremenem-rozvodu/ do 10. 2. 
 

 
 

VIR – Postní duchovní obnova v kněžském semináři 

Pro muže 17 – 35 let, kteří se hledají ve svém životním povolání, bude 21.-23.3. 2025. 

Vede ji P. Radim Kuchař. Více na www.knezskyseminar.cz/nase-akce/vir-via/ 
 

 

 

 

  
 

Nabídka pro mladé, čerstvé nebo i starší maturanty, se zájmem o média 

TV Noe ve spolupráci s Vyšší odbornou školou publicistiky v Praze, hledá mladé zájemce 

o práci v médiích. TV Noe zajistí vybraným zájemcům o studium Publicistiky finanční 

pomoc na pokrytí školného (v roce 2025/26 činí 34 000Kč). Tito studenti pak od prvního 

ročníku kromě studia mediální školy sbírají zkušenosti v oboru díky praxi v pražské 

redakci TV Noe. Základní informace o Akademii televize Noe: https://www.vosp.cz/noe 

Kontakt: Lukáš Jirsa, vedoucí pražské redakce televize Noe, jirsa@telepace.cz 

„Pojď studovat VOŠP s TV NOE https://www.youtube.com/watch?v=4wkFwPUUUpU 
 

Drobné informace z naší olomoucké arcidiecéze 

*Po Mons.Janu Graubnerovi byl v tomto týdnu ustanoven za předsedu České biskupské 

konference náš arcibiskup Mons. Josef Nuzík 

https://youtu.be/MDVbH963nh4
https://rodinnyzivot.cz/2024/12/12/setkani-paru-s-bremenem-rozvodu/
http://www.knezskyseminar.cz/nase-akce/vir-via/
https://www.vosp.cz/noe
mailto:jirsa@telepace.cz
https://www.youtube.com/watch?v=4wkFwPUUUpU


*V olomouckém semináři studuje aktuálně 17 bohoslovců, z toho 12 je naší arcidiecéze, 

ostatních 5 je za Brno a Ostravu. 

 

Volné termíny duchovních cvičení do pololetí 2025 www.hostyn.cz  www.stojanov.cz 

Termín Název Místo Provázející  

Pá – Ne 14. -16.2. pro všechny Hostýn P. Jan Mach  

Pá – Ne 17.- 23.2. pro všechny Hostýn P. Milan Glaser SJ  

Pá – Ne 7.3. - 9.3. (nejen) Matice sv.ant. Velehrad P. Miroslav Herold SJ  

Pá – Ne 9. - 14.3. Duchovní cvičení Hostýn br. Felix Mária Žiška OFM  

St – Pá 12.- 14.3. kostelníci a akolyté Velehrad P. Radek Sedlák  

Pá – Ne 14.- 16.3. kostelníci a akolyté Velehrad P. Radek Sedlák  

Pá – Ne 4.4. - 6.4. Postní pro všechny Velehrad Mons. Pavel Posád  

Středa 9.4. zaměstnanci Charity Velehrad Mons. Vojtěch Šíma  

Po – St 28.- 30.4. pro seniory Hostýn P. Miroslav Janě  

Pá – Ne 2.5. - 4.5. pro všechny Velehrad P. Daniel Vícha  

Po – Ne 5.- 11.5. Duchovní obnova Hostýn P. Josef Stuchlý SJ  

Po – St 19.- 21.5. pro seniory Velehrad P. Jan Žaluda  

Ne – So 15.- 21.6. pro řeholní sestry Velehrad P. Jaroslav Sedlák  

Pá – Ne 20.- 22.6. o vnitřním uzdravení Hostýn Ing. Mgr. Václav Čáp  

Po – St 23. - 25.6. pro seniory Hostýn P. František Dostál  

Pozvání kněze na nedělní oběd 

Již je k dispozici nový rozpis na obvyklých místech v kostelích.  

Leden Krásensko, pak 2/Studnice, 3/Ruprechtov, 4/farnost Drahany, 5/Rozstání. Díky 

KOMPAS akce v roce 2025 - přidáte se? 

*Kdo jsem já, abych vedl - seminář určený pro všechny, kteří chtějí rozvíjet své dovednosti 

v oblasti vedení, povede sám autor stejnojmenné knihy, Bc. David Novák, M.Th., který se 

tématu leadershipu věnuje dlouhodobě a poutavě jej propojuje s biblickými pasážemi.  

30. ledna 2025, Brno, JIC, Purkyňova V čase: 9-16 h. Cena: 2900,- Přihl.: 739 144 522 

*Konference na Velehradě 31. května v 8 hodin ve Stojanově gymnáziu  

Pozvání na konferenci zatím přijali o. Tomáš Holub - Marian Jelínek - Radim Passer – aj. 
 
 

Rozhovory s osobnostmi katolické církve www.ecclesiapodcast.cz 

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda každý měsíc 

HledamBoha.cz  

Malý A5 plakátek bude v kostelích hlavně pro adventní a vánoční náhodné 

návštěvníky kostelů. Pokusím se jej dát na vnitřní nástěnku v kostelích apod. tak, aby se 

nepřehlédl. A když si někoho takového všimnete, tak jej prosím na 

něj upozorněte. Může si jej i vzít. Je jich víc. 

Listopadové akce Mládeže děkanátu 

Prostějov  mladezprostejov.cz  
 

http://www.hostyn.cz/
http://www.stojanov.cz/
http://www.ecclesiapodcast.cz/
http://mladezprostejov.cz/
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Filmová duchovní obnova  

Obohaťte svůj duchovní život filmy z první online křesťanské filmotéky. Rozvíjejte svůj 

duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je najdete na www.filmana.cz 
 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3  Ruprechtov 2  Studnice 2 Drahany 2,4  Rozstání 4,3 
 

 

http://www.filmana.cz/

